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Notulen  
Dorpsraad Wellerlooi, 13-03-2023 

 

Aanwezig bestuur: Ingrid Bergmans, Nicole v.d. Haghen, Willem Fleuren, Eric Janssen, Roy Boor. 
Namens de gemeente Bergen: Wim Strolenberg 
Sprekers: Eefke Lommen, Robbie Hendriks 
Toehoorders: Gerwin Jacobs, Marcel Vogelzangs, Robbie Hendriks , Resie Simons, Piet Derks, Hay 
Zeegers, Harry Martens , Patrick Van Pinxkteren, Jo Martens.  
Afgemeld: Jill Jacobs, Annemarie de Mulder, Stefan Fleuren. 

 

1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans: 

 

2. Presentatie plannen voormalig Taste en Go; 

Robbie en Gerwin zijn aanwezig om de eerste opzet van de plannen voor het voormalig 

pand Taste and Go nader uit te leggen. 

Als inleiding wordt er een film getoond van MenzSamen over het Bruishuis in Meerlo. Dit 

is een project dat onlangs van start is gegaan. De stichting begeleid en ondersteunt zorg 

behoevende. Dit kunnen alle facetten van zorg  betreffen, zowel lichamelijke en geestelij-

ke ondersteuning.  

Robbie en Gerwin zijn van mening dat het voormalige Taste en Go pand goed ingezet 

moet worden. Er zal deels gesloopt worden en wat goed is wordt behouden. Gehele sloop 

zou kapitaal vernietiging zijn en in het pand niet gebruiken zou zonde zijn.  

Robbie toont de eerste tekening van het plan. Het betreft de grote lijnen. Een deel van 

het pand gelegen aan de Rijksweg zijde zal ingezet worden voor zorg. In het midden een 

binnentuin en aan de achter zijde de mogelijkheid tot appartementen. Vooralsnog lijken 

dit er 6 te worden. Deze kunnen door jong en oud bewoond worden. Er zullen aanpassin-

gen gedaan worden omtrent geluidsoverlast. 

MenzSamen is al 10 jaar werkzaam in meerder gemeentes in de regio. Dit project wordt 

het eerste huis in de gemeente bergen. 22 maart zal er een gesprek plaatsvinden met de 

gemeente (de verantwoordelijke wethouders) om de plannen voor te leggen.  

Indien er nog vragen zijn kan er contact opgenomen worden met Robbie Hendriks. 

 

Kennismaking Mantelzorgondersteuning Eefke Lommen; 

Eefke stelt zich voor en wil bekendheid geven aan haar taak als mantelzorg ondersteuner 

in de gemeente Bergen. Ze werkt voor Proteion. Ze omschrijft zich al iemand die een luis-
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terend oor kan zijn voor een mantelzorger. Als deze het te zwaar heeft kan zij handvaten 

bieden om het langer vol te houden, adviezen aandragen om de lasten te verlichten. Dit 

kan tijdens een huisbezoek met een gesprek een op een.  

Ze verzorgt ook gespreksgroepen voor mantelzorgers. Zo kunnen mensen hun zorgen de-

len. Dit in samenwerking met Marjo Rademakers. 

Eens in de 2 weken zijn er wandelingen, er verschijnt 4 keer per jaar een nieuwsbrief, 

mensen kunnen bij het Alzheimer café en Bergen Dementievriendelijk terecht en er zijn 

bijeenkomsten georganiseerd door Steunpunt mantelzorg midden Limburg. 

Ze is er voor iedere mantelzorger in de gemeente. 

Ze gaat informatie aanleveren voor op de website wellerlooi.info 

 

3. Vaststellen notulen vorige vergadering: 

Er worden enkel antwoorden/aanvullingen gegeven op vragen uit de vorige notulen. 

Punt 2.  

Wim geeft aan dat de familie Verstappen open staat voor verandering. Zoals bijvoorbeeld 

het verplaatsen van het kermis en het vervroegen van de kermis naar de vrijdag. Stefan is 

de contact persoon en via hem verloopt de communicatie.  

Punt 4.  

Eric Kuipers werkt niet meer bij de Gemeente Bergen. We kunnen beter onze vragen over 

de hoogwaterbeveiliging van Wellerlooi aan Kees-Jan van de Herik stellen. 

Wijkagent. Erik benadert de wijkagent om donderdag 28 september aanwezig te zijn bij 

de algemene leden vergadering.  

Punt 9. 

Vuilnisbak  is weggehaald door de gemeente bij de bosrandweg dit omdat het extra afval 

aantrekt. 

Status mogelijk herstel fietspad langs de maas, uitkijktoren naar Geijsselberg, wordt door 

Wim bij collega weer onder de aandacht gebracht. 

Openingstijden van de milieu straat kunnen niet worden verruimt. Dit in verband met be-

perkte bezetting. 

Borden kinderboerderij en P plaats. Hier gaat Wim achteraan. 

 

Hierbij zijn de notulen van bestuursvergadering van 12-12-2022 vastgesteld. 

 

4. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur: 

- Ingrid heeft een bespreking gehad met Sylvia Derks en Marjo Rademakers van 

Synsthes die in een samenwerkingsproject met de huisartsen de niet medische pro-

blemen als vereenzaming willen aanpakken.  
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- Telefonisch contact gehad met Betsie Lemmen over het vertonen van de film “Wei” in 

het kader van Bergen Dementievriendelijk. 

- Bijeenkomst bezocht gezamenlijke sportaccommodaties. 

- Bijeenkomst bijgewoond van  raadsleden en dorpsraden van de gemeente Bergen. 

- Herkiesbaar komt bestuurslid Annemarie de Mulder, zij is niet meer beschikbaar. 

- De verzorgers van de bloembakken en de kerstverlichting hebben een bedankje ont-

vangen.  

 

5. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp): 

- Carnaval gevierd  

- Regionale voorlees wedstrijd in het Luukske 

- Bever kamp 

- NL doet waaraan weer met grote aantallen is deelgenomen.  

- Jantje beton collecte heeft plaatsgevonden  

- Kerkklok is weer verlicht 

- Bord op kerkplein geplaatst betreft het startpunt Ommetje Wellerlooi  

 

6. Belangrijke ingekomen stukken: 

- Gemeente Bergen: weghalen afvalbak hoek Venweg – Bosrandweg; 

- Gemeente Bergen: gemeenteberichten; 

- Jan Heijligers: bewijslast leefbaarheidsbudget Archief De Loi; 

- Mantelzorgondersteuning: Gespreksgroep stopt; 

- Mantelzorgondersteuning: digitale bijeenkomst mantelzorgers over mindfulness 26 

jan. 

- Mantelzorgondersteuning nieuwsbrief; 

- Gemeente bergen: presentatie informatieavond (sport) accommodaties; 

- C.V. (jeugd)Kuluut: uitnodigingen prinsenrecepties; 

- Contact werkgroep Bergen Dementievriendelijk. 

 

7. Actielijst: 

1. Bestuursleden werven!!!!!! 

Voorzitter Ingrid stopt per 28 september. 

Secretaris Annemarie stelt zich niet verkiesbaar mits er een nieuwe secretaris komt. 

2. Kermiswerkgroep, loopt Marijke heeft zich hiervoor afgemeld. 

3. Huishoudelijk reglement, komt later aan bod bij agenda punt 10.  

4. Communicatie met kerk, tijdelijk naar de achtergrond. 

5. Gesprek horeca Wellerlooi, ’t Luukske, carnavalsvereniging en de gemeente, nog niet 

gepland. 
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8. Tussentijdse financiële controle: 

Deze is gedaan door: Stefan Fleuren, alles was in orde. 

Financiële verantwoording  van de leefbaarheids budgetten van 2019 tot en met 2022 

doorgenomen. Het blijkt dat er van een aantal uitgaven niet bekend is of de middelen zijn 

aangeschaft. Enkele openstaande punten kunnen na verduidelijking van de lijst geschrapt 

worden.  Van 7 van de 22 uitgekeerde bedragen is het nog niet duidelijk of het bedrag is 

uitgegeven of deze staan nog in de planning om aangeschaft te worden.  

De hoogt van het leefbaarheidbudget 2023 is vastgesteld 3500. Dit is gelijk aan voorgaan-

de jaren.  

 

9. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen: 

We vragen of het mogelijk is een informatiebijeenkomst te organiseren (met de gemeen-

te) over drugs en alcohol. De EHBO vereniging geeft aan al in gesprek te zijn met de ge-

meente met betrekking tot dit onderwerp. 

Well is in overleg met de GGD over informatie voorziening. Gemeente gaat uitzoeken of 

het mogelijk is een aantal avonden in de gemeente te organiseren en ziet het maatschap-

pelijke belang op dit moment zeker in. Ze gaan dit goed coördineren. 

Verder geen vragen voor gemeente en visa versa. 

 

10. Concept huishoudelijk reglement; 

Huishoudelijk reglement niet goed door kunnen nemen. Wordt meegenomen naar dins-

dag 13 juni. Bestuursleden nemen het reglement door en mailen de voorzitter de opmer-

kingen. 

 

11. Terugkoppeling toegekend leefbaarheidsbudget; 

- Fanfare heeft aangegeven af te zien van de aanschaf van de 3 tabs met besturing. In 

2021 hebben zij hier 1000 euro vanuit het leefbaarheidsbudget ontvangen. Ze hebben 

te kennen gegeven dit bedrag aan de aanschaf van een scanner voor de muziek par-

tijen uit te willen geven. Het bestuur heeft gezamenlijk besloten dat er een nieuwe 

aanvraag hiervoor ingediend mag worden het andere bedrag dient retour te komen. 

- Biljart 55+ heeft voor 2 sets biljartballen in 2022 een bijdrage ontvangen vanuit het 

leefbaarheids budget. Deze waren begroot op 180 euro, echter betrof de factuur 199 

euro. De vraag kwam vanuit de biljart vereniging of het mogelijk was 199 euro te ont-

vangen van de dorpsraad. Het bestuur heeft gezamenlijk besloten dat ongeacht de 

hoogte van het bedrag er eenduidigheid moet zijn en het kan geen uitzonderingen 

maken. Er wordt door de DR daarom 180 euro vergoed. 
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- Het archief heeft een foto gestuurd met de aangeschafte nieuwe bakken voor opslag. 

Graag zien wij informatie tegemoet of het gehele bedrag is uitgegeven. Piet gaat hier 

achteraan. 

- Snoeien bomen kerk laat nog even op zich wachten. De oorspronkelijke partij gaat de  

Bomen niet snoeien. Kmiel neemt de snoei op zich en zal plaats vinden in het voor-

jaar. Het greenteam is benaderd de mankracht te leveren voor de versnippering. Zij 

hebben aangeven dit te willen doen mist er een professionele/zware versnipper aar 

aanwezig is. De vraag wordt geopperd of de gemeente hier in kan bijstaan. 

 

12. Rondvraag: 

- Nicole: Is het een idee om sprekers uit te nodigen voor diverse onderwerpen zoals 

bijvoorbeeld puberbrein, Media en Jeugd, Pesten. Leuk idee, op actielijst plaatsen. 

- Erik Jansen: De Venweg is weer slechter, dit melden via Reppido. 

- Hay Zeegers: Is het mogelijk de versnipper aar van de gemeente in te zetten voor het 

snipperen van de takken van de bomen van de kerk. Eventueel met medewerker er-

bij? Dit graag zelf navragen bij Andries. 

- Patrick: Zebrapad Catharinastraat hoe is de status? Dit heeft Gaby Maarse opgepakt, 

graag daar navragen.  

- Patrick: Gezamenlijk mening dorpsraad over sportparken, geen mening wel interme-

diair en onderzoeken wat  de inwoners en sportverenigingen zouden willen , De keu-

zes en beslissingen liggen bij de gemeente.  De gemeente merkt dat gevoelig ligt. 

Resia wil dit sportpark park niet kwijt, men is bang leefbaarheid te verliezen met na-

me voor de voor jeugd ,eerder uitbreiding overwogen met andere sporten.  Samen-

werking met EWC, (daar is nood hoog). Maar dit gaat voor nu niet door. 80% wil niet 

samen met Well komend seizoen. 50 leden van de 160 leden had gestemd.  

- Patrick: Na de optocht, onrust over uitslag. Onrustige situatie, misdragende ouders. 

Wat moeten we hier meer? Beschouwen als incident. 

- Robbie: Meerlo heeft enquête gehouden over de gewenste woningbouw, m.a.w. 

waar is vraag naar? Dit was informatief. Is dit iets voor Wellerlooi? Ingrid geeft aan 

dat enquête is geweest een jaar of 5 geleden. We zullen overwegen deze enquête 

opnieuw uit te voeren.  

 

13. Sluiten vergadering. 

om 21.50 sluiten we de vergadering. 


